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1.Admission Procedure

16.7%

33.3%

50%
Very good

50%
Good
33.3%

Average
16.7%

2.Classrooms/Demonstrations & practical
laboratories facilites

16.7%

33.3%

50%
Good
50%

Very good
33.3%

Good, Average
16.7%

3.Faculty

33.3%

66.7% Very good
66.7%

Good
33.3%

4.Learning Environment

16.7%

83.3% Good
83.3%

Very good
16.7%
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5.Library/Reading rooms

50% 50%
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50%
Good
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6.Canteen facilities

33.3%

16.7%

16.7%
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Very good
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7.Hostel Facilities
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8.Sports and cultural facilities
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Average
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9.Computer facilities
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33.3%

Poor
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Average
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10.Is the education imparted at PU useful and
relevant in your present job

16.7%
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Good
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Average
16.7%

Very good
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Very good, Good
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11.Do you feel proud to be associated with PU as an
Alumnus?
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83.3% YES
83.3%

NO
16.7%

YES

12.Are you willing to contribute to the development o
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13.Were/Are your grievances properly handled at the

33.3%

66.7% YES
66.7%

NO
33.3%

YES

14.If you are invited to deliver a Guest Lecture/a spe

15.Do you recieve communications from the
university through mails/calls/SMS etc?

50% 50%
NO

50%
YES
50%

Improve institution quality
rather than quantity 1

Any other comments Any other comments ▼

Examination pattern and results should be strictly evaluated
attendance

Suggestions for improvement of curriculum and teac
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FACULTY FEEDBACK
22 responses

1.Syllabus is suitable to the course and need based
22 responses

2.Aims and objectives of the syllabi are well de�ned and clear to
teacher and students
22 responses

3.The course /Syllabus has good balance between theory and
application

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13.6%

9.1%72.7%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

18.2%

72.7%
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application
22 responses

4.Su�ceint number of prescribed books are available in the library
22 responses

5.Infrastructural facilities, such as teachers
rooms,classrooms,reading rooms and washrooms are available in
the department
22 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13.6%

13.6%

31.8%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

18.2%

9.1%

36.4%

31.8%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13.6%

31.8%

22.7%
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6.Tests and examination are conducted well in time with proper
coverage of all units in the syllabus
22 responses

7.I have the freedom to adopt new techniques/Strategies of
teaching such as seminar presentations,group discussions and
learners participation
22 responses

f f

27.3%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

18.2%

72.7%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

18.2%
54.5%

18.2%
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8.I have the freedom to adopt new techniques/Strategies of
testing and assessment of students
22 responses

9.The environment in the department is conducive to teaching
and research
22 responses

10.The head of department provides appropriate support in
academics and research
22 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13.6%

40.9%

36.4%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13.6%

13.6%

40.9%

27.3%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

36.4%
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Suggestions for Improvement:
7 responses

funds for research is required..

More Journals and books can be added to departmental library

Money to spent wisely to procure books, improve infrastructure, provide incentives to staff

Adoption of newer technique and adequate infrastructure for the same

Everything is good

More clinically oriented than theory shd be implemented

Requirement of basic equipments for better working of department
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FEED BACK SUMMARY    2018-2019 
 

 

PEOPLE’S COLLEGE OF DENTAL SCIENCES & 

RESEARCH CENTRE, BHOPAL 

 

ALUMNI FEEDBACK SUMMARY - 2018-2019 

Alumni feedback was taken by an online based feedback system.  

According to 50% Alumni of the institute, the admission procedure is very good 

whereas 17% students found it to be Average. 

50% of alumni state that Classrooms/demonstrations and practical laboratory 

facilities are good. 

67% of alumni found Faculty to be very good. 

84% of people say that learning environment in college is good. 

50% of alumni found classrooms and reading rooms to be average. 

Canteen faclilities were found to be average by 34% alumnis. 

Hostel facilities and sports and cultural facilities were found to be good by 50% 

of alumnis. 

33% of alumni found computer facilities to be poor. 

84% of alumnis feel proud to be associated with PU as alumnus. 

67% alumni’s say that their grievances were properly handled. 
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  FACULTY FEED BACK SUMMARY –   2018-2019 

Faculty feedback was taken by an online based feedback system randomly 

from the faculty of PCDS. 

73% of faculties feel that syllabus is suitable and need based. 

73 % faculties say that aims and objectives of syllabus are well defined and 

clear to students and faculty. 

According to 37% of faculties, sufficient numbers of prescribed books are 

available in library  

55 %  staff state that have the freedom to adopt new techniques/Strategies of 

Teaching such as seminar presentations, group discussions and Learners 

participation. 

41% of faculties feel that the environment in the department is conducive to 

teaching and research. 

50% of faculties say that the head of department provides appropriate support 

in academics and research. 

SUGGESTIONS -  

 Funds for research are required. 

 More Journals and books can be added to departmental library 

 Money to spent wisely to procure books, improve infrastructure, provide 

incentives to staff 

 Adoption of newer technique and adequate infrastructure for the same 

 Everything is good 

 More clinically oriented than theory should be implemented 

 Requirement of basic equipment’s for better working of department 
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PARENT FEED BACK SUMMARY – 2018-2019 

Random feedbacks were collected from parents during the parent’s teachers 

meetings. Most of the parents feel very happy about the ambience of the 

college with respect to learning process. 

Parents were happy with the infrastructural facilities and approachability and 

cooperation of faculty. Most of the parents feel satisfied with 

Accommodations and mess and canteen facilities. 

Library /Sports and cultural activities/facilities were found to be satisfactory. 

Parents Suggestions and comments -  

 ACs Should be provided in lecture halls and lunch rooms. 

 Excellent faculty and very friendly approach towards students. 

 There should be more theory assessments and students progress should 

be informed to parents via Messages. 

 Nice experience interacting with teachers of new generation. 

 There should be effective career counselling for higher studies/jobs in 

india and Abroad. 

 




